

市人大常委会机关召开“作风转变暨环境创优”活动动员会

(上接第一版)引导人大代表扎实做好本职工作,组织代表在闭会期间开展视察、检查和评议等活动,督促“一府两院”落实代表提出的议案和建议,及时有效地解决发展环境建设中存在的问题,做环境创优的推动者。要在提高人大机关效能上下工夫,将开展创先争优活动与转变工作作风、优化发展环境结合起来,加强人大及其常委会的制度建设,切实提高工作效率,真正树立实干、务实的工作作风,不搞花架子,不做表面文章,干实事,求实效。第三,要切实加强组织领导,努力提高作风转变和环境创优工作实效。要建立组织,制订人大机关实施方案,精心组织实施。领导要带头抓落实,加强督导。要坚持做到“一结合、四始终、三提高”,即将“作风转变暨环境创优”活动与推动工作相结合,以活动促工作;把学习贯彻活动始终,把边学边改贯彻活动始终,把认真诚恳的态度贯彻活动始终,把推进工作贯彻活动始终;努力实现学习自觉性有新提高,工作水平和质量有新提高,廉洁从政的责任感和遵纪守法的自觉性有新提高。

把基层组织建设年各项任务落到实处

(上接第一版)处理好与其他各项建设的关系,在抓好其他工作的同时抓好党的自身建设。党委书记是第一责任人要带头抓,分管领导作为直接责任人要常年抓。各指导组开展督导工作时,既要督导主要领导,也要督导分管领导。二要用心抓。对市委提出的“六项任务”和“五件实事”,各级党组织要有符合本地本单位实际的思路,采取具体举措,不能做应付的、应景的工作,务求取得真正实效。开展督导工作,不仅要要看各地各单位是怎么说的、怎么写的,更要看是怎么做的,看落实到行动上

没有。三要用力抓。要认真解决好党建工作“有人抓、有事抓、有钱抓”的问题,下大力气,真抓实干,尤其对“五件实事”,要一件一件地抓落实。各指导组要切实负起责任,对每件事都要跟踪问效,确保把实事办实、实事办好。

李明方强调,要进一步加大对开展基层组织建设年工作的督查力度,重点要督查领导、督查组织部门、督查实事落实。要通过督查,真正督出问题,督出典型、督出经验,力保全市基层组织建设年工作取得实效。

(本报记者)

市委宣传部召开“作风转变暨环境创优”活动动员会

(上接第一版)圆满完成“作风转变暨环境创优”活动中的宣传思想文化工作任务。

刘保仓就进一步落实“作风转变暨环境创优”活动提出九个方面的要求:一是唱响时代主旋律,以务实宣传推动务实发展,树立周口良好形象;二是加强理论学习,注重自身建设,努力创建学习型机关;三是营造务实重干、持续求进的良好氛围,大力推进“三化”协调发展进程;四是坚持用社会主义核心价值体系建设,用科学理论武装党员、教育群众,提高公民道德素质水平;五是把文化民生作为改善民生的突破口,构建公共文化服务体系;六是推进

文化产业体系建设,大力推动惠民文化建设;七是加强网络建设和管理,发展健康向上的网络文化;八是加大对外宣传工作力度,树立周口良好形象;九是加强宣传工作,结合周口实际,打造精品、亮点工程,更好地宣传和推介周口文化,为我市经济社会发展营造良好的舆论氛围和文化条件。

刘保仓强调,要加强领导,转变工作作风,树立创先争优意识;要突出特色,把“作风转变暨环境创优”活动与宣传系统的“走基层、转作风、改文风”相结合,以饱满的热情、积极的态度,创新举措,强力推进,确保“作风转变暨环境创优”活动取得实效。

兰考举行纪念焦裕禄逝世48周年系列活动

5月14日是焦裕禄同志逝世48周年纪念日,河南省开封市和兰考县的1000多名干部、职工和各界群众在兰考焦裕禄纪念园参加了一系列纪念活动,共同缅怀“县委书记的榜样”焦裕禄同志光辉的一生,重温焦裕禄

全心全意为人民服务的感人事迹。

图①:5月14日,兰考群众在焦裕禄烈士墓前观看墓碑上的生平介绍。当

日是焦裕禄同志逝世48周年纪念日。据

统计,当日前往位于河南省兰考县焦裕禄纪念园的焦裕禄烈士墓祭扫的群众超

过1万人。

图②:5月14日,各界群众在焦裕禄同志纪念馆前参观《今日兰考》摄影展。图③:5月14日,在焦裕禄烈士墓前,河南省豫剧三团演员贾文龙在演唱豫剧《兰考往事·焦裕禄》中焦裕禄的唱段“百姓歌”。

本栏文图均为新华社发

市委办公室系统召开“作风转变暨环境创优”活动动员会

(上接第一版)三要以高度的自觉性、强烈的责任感和极大的积极性参与到“作风转变暨环境创优”活动中。

史根治强调,要明确任务,积极行动,努力解决“三服务”工作中存在的突出问题。开展“作风转变暨环境创优”活动重在解决问题。在全市动员大会上,市委书记徐光列举了必须下大力气重点解决的五种现象和问题。市委办公室系统机关风气整体是好的,工作环境整体是优的,但是也或多或少地存在着需要治理的五种现象和问题。一要突出治理“庸”,大胆重用“能”。二要突出治理“懒”,大力奖励“勤”。三要突出治理“散”,大力倡导“严”。四要突出治理

“浮”,大力倡导“实”。五要突出治理“软”,主张敢碰“硬”。

史根治强调,要加强领导,严格

要求,确保“作风转变暨环境创优”活动取得显著成效。要按照全市要求,把开展“作风转变暨环境创优”活动作为加强领导班子和干部队伍建设的重要内容,以活动促整改,以整改促提高,以提高促工作。要深入

推进作风建设,努力优化发展环境,不断开创办公室“三服务”工作新局面,为实现富民强市新跨越作出新的更大的贡献。

会议宣读了《市委办公室系统“作风转变暨环境创优”活动实施方案》。

市经济开发区一季度工业经济继续保持较快增长态势

(上接第一版)

工业投资保持平稳增长,重点项目建设顺利。坚持以项目建设带动发展提升,以项目建设带动要素聚集,以项目建设带动产业升级,狠抓新上项目建设。一季度,全区累计完成工业投资39266万元,同比增长26%,占全区固定资产投资总额的66.3%。列入全市的11个重点项目总投资23.3亿元,2012年计划投资13.82亿元,截至目前已完成投资4.5亿元,完成全年目标任务的35.7%。

承接产业转移开局良好。以市委、市政府将2012年定为“承接产业转移突破年”为契机,将产业转移

作为工业发展的“推进器”,结合资源、区位和产业优势,积极引进有一定产业基础、科技含量高、经济效益好、带动能力强、有利于推动产业结构升级的大项目。一季度,已签约项目8个,总投资17.5亿元,包括江苏港龙集团投资6亿元的恒丰建材家居项目、百洋航港有限公司投资2亿元的电力大件运输港口项目、浙江一正文具有限公司投资2亿元的文具生产项目、浙江创易机械制造有限公司投资1.2亿元的电脑绣花机项目、上海融博科技有限公司投资1.2亿元的便携式等离子切割机项目、温州华隆塑编有限公司投资1亿元的塑编包装项目等。

错责任追究暂行办法》等文件,建起了大型廉政栏、电子显示屏、党务监督栏,在便民服务大厅、乡办便民服务中心的基础上,增设了86个村级便民服务站和258名代办员。把治理干部“平庸、畏难、疲沓、虚浮”作为干部作风转变的突破口,在全区范围内深入开展“四查四治”活动,着力转变干部作风,着力提高工作效率,为经济社会发展打下坚实的基础。“四查四治”活动,即查思想治理平庸,推动创先争优;查进度治理疲沓,推动提速增效;查干劲治理疲沓,推动工作突破;查查思治理畏难,推动工作突破;查查思治理虚浮,推动工作落实。“四查四治”活动开展以来,已追究当事人53名、区直单位32家,机关干部作风初步得到扭转。

为推动“作风建设年”活动深入开展,

应联合国请求 昨日凌晨启程

中国观察员赴叙执行任务

另有三人已先期抵达

据新华社北京5月14日电 应联合国请求,6名中国军事观察员14日凌晨从首都国际机场乘民航班机启程赴叙利亚,参与执行联合国在叙利亚的监督停火任务。加上4月25日随联合国叙利维和先遣队先期抵达的两名中国军事观察员和5月11日从联合国利比里亚特派团抽调的1名中国军事观察员,中国在叙利亚的军事观察员人数将达到9人。

国防部维和事务办公室有关负责人介绍说,联合国叙利亚监督团成立以后,联合国秘书处向包括中国在内的70多个国家发出正式邀请,请求派员担任军事观察员参与维和行动。经解放军总参

谋部批准,我国选拔了6名军政素质好、外语水平

高、驾驶技术过硬的解放军现役军官,作为军事观

察员候选人向联合国提名,并在多个国家人选中

脱颖而出,被联合国正式选定。6人均有在联合国维

和系统担任参谋军官或军事观察员经历,最高军衔为上校,并在赴任前接受了反恐防暴、反劫持、爆炸物识别、紧急救护、车辆故障排除等强化集训。

联合国于4月21日通过安理会第2043号决议,决定成立联合国叙利亚监督团,向叙利亚派出300名军事观察员及一定数量的民事人员,负责监督叙利亚各方停火。根据联合国的部署,来自联合国停战监督组织的两名中国军事观察员张甫、赵鹏已于北京时间4月25日凌晨从黎巴嫩陆路抵达叙利亚首都大马士革,参加监督团先遣组工作。5月11日,从联合国利比里亚特派团抽调的中国军事观察员刘辉抵达叙利亚开始工作。

联合国军事观察员由联合国各成员国派出的军官组成,负责监督交战双方执行停火协定情况,防止冲突升级,并协助联合国在该区域的其他维和行动。

联合国军事观察员由联合国各成员国派出的

军官组成,负责监督交战双方执行停火协定情况,

防止冲突升级,并协助联合国在该区域的其他维

和行动。

图①:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图②:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图③:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图④:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑤:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑥:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑦:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑧:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑨:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑩:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑪:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑫:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑬:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑭:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑮:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑯:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑰:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑱:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑲:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图⑳:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉑:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉒:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉓:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉔:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉕:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉖:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉗:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉘:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉙:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉚:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉛:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉜:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉝:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉞:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉟:5月14日,中国军事观察员启程赴叙利亚执行任务。

图㉟:5月14日,